

微尘援手 近百吨爱心蔬菜被认购

青岛早报联合市红十字会、微尘基金继续搭建助农平台

早报11月22日讯 “没想到,今天我们30户种植户的心事基本解决了,感谢红十字会和微尘的帮助。”11月22日上午,莱西市店埠镇前后屯胡萝卜合作社负责人李茂岳说,这近百吨蔬菜在寒潮来临前销售出去,避免了可能出现的浪费。当日,青岛市红十字会、莱西市红十字会、青岛市微尘公益基金会联合爱心企业、爱心市民一起,来到莱西市店埠镇田间地头采购了近百吨大白菜、萝卜、大葱等蔬菜。11月19日,青岛早报联合青岛市红十字会、青岛市微尘公益基金会启动“爱心助农——认捐乡间蔬菜”项目后,众多爱心人士纷纷参与,通过市红十字会捐款,到莱西、平度等地采购大白菜、萝卜、大葱等,送给市区的困难家庭以及养老院等机构;也有爱心单位计划定向采购蔬菜或定向捐赠。

为30户种植户解决了心事

22日上午,青岛早报记者在莱西市店埠镇后屯村农田里看到,农户们在一片40多亩的菜地里忙着收获大白菜,身穿红马甲的红十字志愿者也在地里帮忙。农户们从地里收获大白菜,志愿者们帮忙装袋,然后运到在地头等待的大货车上,现场一片忙碌抢收的场景。

“多亏了你们来买这些菜,要不然明天来寒潮,如果再下雨,这些大白菜在地里可能要冻坏。”一名种植户说,早晨听到通知,有爱心单位来采购大白菜,可把大家高兴坏了,马上就组织着来收获了。“我们种植户每人一天能收获上千棵大白菜,加上志愿者帮忙,速度更快了。”种植户李茂岳笑着说。

李茂岳告诉记者,他们合作社有30户种植户,种植了460亩蔬菜,以胡萝卜、青萝卜、大白菜、大葱为主。“今年蔬菜大丰收,相应的市场价格就比较低,特别是大白菜。剩下这几十亩大白菜还没有卖出去,眼看要降温,成了大家的心事。”李茂岳说。前期莱西市红十字会和镇政府工作人员走访了解到白菜销售难的问题,没想到几天后,爱心人士就来采购了。

“我们最近响应青岛市红十字会发起的助农行动,积极对莱西市的蔬菜种植户开展摸排,并组织志愿者行动起来,帮助种植户牵线搭桥找销路。”莱西市红十字会党组书记、常务副会长孙涛说,感谢青岛市红十字会和青岛市微尘公益基金会带着爱心款到莱西,帮种植户们解决了实际困难。

爱心企业现场认购蔬菜

“我们来到这里后,看到白菜的品质很好,和众多微尘基金的理事们在群里商量后,决定采购。爱心理事们也在群里不断捐款认购大白菜,采购



11月22日,青岛市红十字会、青岛市微尘公益基金会在莱西采购大白菜。

的数量也在不断增加。”市北区人大代表、微尘公益基金会理事于志杰说,他们采购了70吨大白菜,当天就开始陆续装车运往青岛市区,将分发给市北、市南部部分街道的社区困难家庭及养老院等。

当天一起来到现场的微尘基金理事、东镇老火锅创始人于盛除了捐款,个人也认购了近30吨蔬菜,用于自家的餐饮企业。“我看了,这些大白菜的品质很好,是黄心大白菜,适合凉拌、涮火锅等。”于盛说,购买爱心菜一方面帮种植户解决了问题,另一方面他自己的企业和顾客都受益,他准备用完这批菜后再继续来采购。

微尘公益基金会前往平度市白沙河街道东沙沟村采购了6万元的白菜,将在下周陆续送至青岛市部分社区、养老院等;红十字日善基金的理事单位——青岛国能电器设备安装公司前往平度采购了4万斤白菜,全部送给市北区吴兴路社区居民;“我想认捐一车大白菜,既可以送给社区的老人尝鲜,也能帮助菜农纾困解难。”一名微尘基金爱心理事表示;“我们先认捐1000元的白菜,给自己餐厅用”,红十字小康基金理事长王起森得知活动后第一时间跟红会联系……

“微尘公益基金会各群里的爱心理事、爱心企业、爱心市民这几天都在行动,你捐1000元,我捐500元,将爱心汇聚起来,也有些单位专门联系我们定向采购、捐赠。”青岛市红十字会工作人员说,一车车白菜、萝卜、大葱现在已从莱西、平度的田间地头,陆续送到市区的各个社区、养老院、日善堂等地。

相关新闻



青岛斑马应急救援队组织志愿者帮农户收获大白菜。

爱心助农 促销增收

我市八部门发出联合倡议 促进蔬菜产销对接

早报11月22日讯 当前,我市大白菜等在田蔬菜进入收获期,寒潮也即将来临,为切实推动农产品产销对接,促进农民增收,11月22日,青岛市农业农村局、中共青岛市委网信办、中共青岛市委市直机关工作委员会、青岛市总工会、青岛市工商业联合会、青岛市商务局、青岛市民营经济发展局、青岛市供销合作社联合社联名发出《“爱心助农 促销增收”活动倡议书》。

倡议提出,各党政机关、企事业单位优先采购在田蔬菜供给职工食堂或用于

慰问活动,倡议广大企业将促进消费与爱心行动结合起来,倡议社会各界爱心人士通过社区团购、大宗采购和集采集供等采购方式,并利用微信、抖音、快手等新兴媒体平台积极采购,以实际行动帮助菜农销售在田蔬菜。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶)



扫码参与爱心助农

现场认购 温暖菜农

青岛斑马应急救援队志愿者认购5000斤大白菜

早报11月22日讯 11月22日,青岛早报联合青岛斑马应急救援队、斑马工会志愿队、平度市退役军人事务局等单位,组织志愿者来到平度市田庄镇退役军刘瑞江家的菜地里帮忙收获大白菜,当天共认购了5000斤大白菜。

“我们都是志愿来帮农户收获大白菜,大家觉得这是非常有意义的事,当天我们一共认购了5000斤大白菜,将无偿送给社区的孤寡老人等。”青岛斑马应急救援队队长王会祥说。当天上午,平度市退役军人事务局的30余名志愿者,在田庄镇

退役军人服务站站长胡江海的带领下,也来到刘瑞江家的菜地。志愿者们身着红色马甲,忙着收获大白菜并装袋,顶着寒风在田间地头干得热火朝天。

青岛市退役军人服务中心相关负责人表示,已经有不少联盟成员单位报名认购。“我们将持续推动‘荣军情·爱心助农’行动,不光要帮老兵完成‘微心愿’,还要帮助一些菜农解决销售难题,也呼吁更多爱心人士和企业参与到行动中来。”

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 摄影报道)



扫码观看
爱心企业认购
蔬菜

新闻延伸

早报助农热线 搭建供需平台

合相关单位已搭建起爱心助农平台,帮供需双方建立联系,助力农户增收及单位采购。

(观海新闻/青岛早报首席记者

孙启孟 摄影报道)

如果你是农户,种植的农产品遇到销售困难;如果你是企业单位或爱心个人,需要采购白菜等农产品,都可拨打早报助农热线82888000。青岛早报联